

2018年合格目標 経営学上級答練 第3回問題の訂正について

2018年合格目標 経営学上級答練 第3回につきまして、以下のとおり訂正いたします。
ご確認よろしくお願い申し上げます。

<問題用紙 6枚目>

問題文の下から4行目について、以下のとおり訂正いたします。

誤：「が ⑤ 億円であるため、株主資本コストは…」

正：「が ③ 億円であるため、株主資本コストは…」